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САМОВРЯДНА ГРОМАДА

Досвід

– Звісно, ста лий роз ви ток райо ну
за без пе чує, зок ре ма, аг роп ро мис ло -
вий комп лекс. За ос танній час нам
уда ло ся ство ри ти спри ят ливі рин кові
умо ви для аг робізне су, ефек тив но го
ви ко рис тан ня зе мель но�май но вих
ре сурсів. Як що го во ри ти мо вою
цифр, то 2009 ро ку зер но ви ми куль -
ту ра ми підприємства ми райо ну бу ло
засіяно 13,5 ти сячі гек тарів ор ної
землі. Чітке дот ри ман ня тех но логій
ви ро щу ван ня, вчас не піджив лен ня
ози мих міне раль ни ми доб ри ва ми
да ли не по гані ре зуль та ти. З кож но го
гек та ра зібра ли по 42,4 цент не ра.
Зміни ла ся й струк ту ра посівних площ
сільсь ко гос по дарсь ких куль тур. Ба -
га торічний досвід по ка зав, що най -
більш ви со ко рен та бель ни ми куль ту -
ра ми є со няш ник та ріпак. Тож 2009
ро ку площі посіву со няш ни ку збіль -
ши ли ся й ста но ви ли 2338 гек тарів,
ріпа ку – 2069 гек тарів. Уро жайність
со няш ни ку сяг ну ла 20 цент нерів,
ози мо го ріпа ку – 21,3 цент не ра з гек -
та ра. На жаль, че рез не виз на ченість
цін на рин ку цук ру ви ро щу ван ня со -
лод ких ко ренів не да ло мож ли вості
гос по да р ствам одер жа ти дос татні
гро шові над ход жен ня від ре алізації.
Це ста ло ос нов ною при чи ною ско ро -
чен ня площ посіву цук ро вих бу ряків.
Ви ро щу ва ти цю куль ту ру зго ло си ло -
ся ли ше од не гос по да р ство –
обухівсь ке. На площі 650 гек тарів
вда ло ся от ри ма ти 414 цент нерів цук -

ро вих бу ряків із гек та ра. Зав дя ки та -
ко му ре зуль та ту ми посіли пер ше
місце в об ласті.

Що сто суєть ся тва рин ни цт ва, то
че рез низькі за купівельні ціни на  про -
дукцію в цій га лузі спос терігаєть ся
част ко вий спад ви роб ни цт ва. По -
голів’я ве ли кої ро га тої ху до би за га -
лом про ти ми ну ло го ро ку змен ши ло -
ся на 361 го ло ву. Та є й по зи тив на ди -
наміка. Ва ло вий надій мо ло ка зріс на
1322 тон ни, зрос ло й по голів’я сви ней
у гос по да р ствах райо ну, що дасть
змо гу ць о горіч збіль ши ти ви роб ни цт -
во сви ни ни. На Обухівщині до сить
інтен сив но роз ви ва ють ся фер мерські
гос по да р ства. Се ред перс пек тив них –
плем за вод із роз ве ден ня ук раїнсь кої
чор но�ря бої мо лоч ної по ро ди корів і
гос по да р ство з ви ро щу ван ня сви ней
ве ли кої білої по ро ди. Тут чітко дот ри -
му ють ся тех но логії ут ри ман ня та
годівлі тва рин, уве де но в дію су час -
ний комп’юте ри зо ва ний доїль ний
зал. Відтак істот но зрос ли на дої мо ло -
ка, се реднь о до бо вий приріст ВРХ
уда ло ся до вес ти до 700 грамів.

З ме тою стабілізації си ту ації в га -
лузі тва рин ни цт ва ми відпра цю ва ли
й здійснюємо відповідні за хо ди. Зок -
ре ма, во ни сто су ють ся зо отехнічних і
ве те ри нар них норм ут ри ман ня та
годівлі ху до би, без ва го мих при чин
на ма гаємо ся не до пус ка ти виб ра ку -
ван ня корів, за бою низь ко ва го вої та
нев го до ва ної ху до би. Сільсь ко гос -

по дарські підприємства райо ну не
ма ють за бор го ва ності з вип ла ти за -
робітної пла ти, як то ка жуть, не має у
них гріхів і пе ред бюд же том та
Пенсійним фон дом. Се реднь омісяч -
на зарп ла та в аг рар но му сек торі нині
ста но вить 1458 грн.

– Вікто ре Кос тян ти но ви чу, а
яка си ту ація в про мис ло во му
секторі?

– Аналіз ро бо ти про мис ло вих
підприємств свідчить про пос ту по ве
уповіль нен ня темпів падіння про мис -
ло вих ви роб ництв. Скажімо, за
дев’ять місяців 2009 ро ку об ся ги ре -
алізо ва ної про дукції, нап рик лад, на
це лю лоз но�па пе ро во му комбінаті
зрос ли більш як на вісім відсотків.
На Трипільсь ко му па ку валь но му
комбінаті – більш ніж на 10 відсотків.
Ви роб ни цт во  елект ро е нергії та во ди
на Трипільській ТЕЦ збіль ши ло ся
май же на 10 відсотків. Стабіль но про -
тя гом ос танніх років пра цює і
підприємство з іно зем ни ми інвес -
тиціями. Тіль ки у пер шо му півріччі
ре алізо ва но про дукції май же на 50
млн. гри вень, що на 29 відсотків
біль ше за  по каз ни ки 2008 ро ку. Це, у
свою чер гу, да ло мож ливість збіль -
ши ти не тіль ки кількість ро бо чих
місць, а й зарп лат ню. До речі, за ос -
танній рік у районі знач но пож ва ви -
лась інвес тиційна діяльність. За учас -
тю іно зем но го капіта лу роз по ча то
будівницт во кон ди терсь кої фаб ри ки

«              к що постійно
концент ру ва ти ся на нега раз дах,
мож на втра ти ти мо ральні орієнти ри», –
вва жає Віктор ОСТ РИНСЬ КИЙ, який уже май же
п’ять років очо лює ви ко нав чу вла ду Обухівсь ко го
райо ну на Київщині. Нез ва жа ю чи на нинішні
економічні не га раз ди, регіон се ред лідерів сто лич ної
об ласті прак тич но за всіма соціаль но�еко номічни ми
по каз ни ка ми.

Са ме про здо бут ки, проб ле ми та перс пек ти ви гро ма ди на ша
роз мо ва з го ло вою Обухівсь кої рай дер жадміністрації 
Вікто ром ОСТ РИНСЬ КИМ: 

Віра ТКА ЧЕН КО



про е кт ною по тужністю 350 тонн со -
лод кої про дукції щомісяч но. Не що -
дав но ми успішно за вер ши ли пе ре -
мо ви ни і нині го туємо па кет до ку -
ментів для но во го підприємства на
базі Гри горівсь ко го цук ро во го за во -
ду, яке ви роб ля ти ме сік. Цей інвес -
тиційний про ект обійдеть ся у 50 млн.
євро. По над 28 млн. євро вже за лу че -
но для ви роб ни цт ва ве ли ко фор мат -
них ке рамічних блоків у селі Жуківці,
ще 18 млн. євро – для ви роб ни цт ва
різно фор мат ної цег ли в селі Ко пачів.
Утім, мож на стве рд жу ва ти, що по -
жвав лен ня інвес тиційної діяль ності в

районі ста ло тіль ки однією, про те не
най го ловнішою пе ре ду мо вою підви -
щен ня діло вої й куль тур но�ду хов ної
ак тив ності. Та кий ритм на
Обухівщині спос терігаєть ся не пер -
ший рік. Скажімо, торік у рай центрі
відре мон то ва но бу ди нок куль ту ри,
відкри то Му зей Вікентія Хвой ки, а та -
кож му зеї у се лах Ко пачів, Ви тачів,
роз по ча то будівницт во му зею в селі
Крас на Слобідка. Ме моріаль ним
комп лек сом у рай центрі та трь о ма
пам’ят ни ка ми в се лах уша но ва но
пам’ять жертв го ло до мо ру 1932–1933
років. Вар то за у ва жи ти, що після спо -
руд жен ня ме моріаль но го комп лек су
са ме в Обухівсь ко му районі відбу ли -
ся об ласні за хо ди, прис вя чені пам’яті
жертв го ло до мо ру. 

Ста ли ся певні зру шен ня і на ниві
куль ту ри. Так, зок ре ма, до че кав ся
капіталь но го ре мон ту Ста ро без ра -
дичівсь кий бу ди нок куль ту ри. Відре -
мон то ва но фа сад бу дин ку куль ту ри
в селі Ха леп’я та роз по ча то бу дів -
ницт во Ко зинсь ко го се лищ но го бу -
дин ку куль ту ри. Тішать по зи тивні
зміни і в га лузі ме ди ци ни. Ди тя ча
поліклініка, яку не ре мон ту ва ли по -
над со рок років, те пер од на з кра щих
в об ласті, на її ре ко н струкцію та за -
купівлю об лад нан ня вит ра че но
15 млн. грн. На освітянській ниві
Обухівщи на та кож не па се задніх. У
селі Се менівка зда ли в експлу а тацію
ос танній у 2009 році ди тя чий са док.

Те пер су часні дошкільні зак ла ди має
кож не се ло. Особ ли вою гордістю для
райо ну ста ла прос то ра шко ла в
Підгірцях, де на кож но го уч ня при па -
дає 18 кв. м. А в селі Де рев’яна зве -
де но за галь но освітню шко лу на 108
місць. Кош ти, звісно, вкла де но чи -
малі. Та здо ров’я, на леж на освіта
підрос та ю чо го по коління – до рожчі
будь�яких гро шей.

– Уряду сь о годні в умо вах кри -
зи вда ло ся віднай ти асиг ну ван ня
для ме ди ци ни…

– Є певні зру шен ня і в нас.
Скажімо, як що три ва лий час ру ки

вла ди не до хо ди ли  до цент раль ної
район ної лікарні, то нині там відбу -
ва ють ся ре монтні ро бо ти. А ось у
Гер манівській ди тячій лікарні та Ко -
зинській ам бу ла торії їх  уже за вер -
ше но. На наш пог ляд, на на леж но му
рівні пра цю ють зак ла ди охо ро ни
здо ров’я в сільській місце вості. Ро -
бить честь адміністрації й те, що сь о -
годні ко жен ФАП за без пе че но ав то -
мобіля ми кла су «Таврія», зав дя ки
чо му знач но по лег ше но ро бо ту
сільсь ких ме диків. У Трипіллі не так
дав но по чав пра цю ва ти центр ма тері
і ди ти ни, ку ди будь�ко ли мо же звер -
ну ти ся по до по мо гу по роділля, яка
не знайш ла ро зуміння й співчут тя у
власній ро дині.

Дуже важливою за своїм зна -
ченням подією для Обухівщи ни ста -
ло відкрит тя в районній поліклініці
су час но го діаг нос тич но го цент ру.
Ідею ство рен ня ць о го ме дич но го
зак ла ду я про пус тив, як ка жуть, че -
рез влас не сер це. Якось, відчув ши
відхи лен ня в ро боті сер ця, звер нув ся
до однієї зі сто лич них клінік, що
спеціалізуєть ся на захво рю ван нях
сер це во�су дин ної сис те ми. Після
обс те жен ня, вста нов лен ня діаг но зу
мені на да ли не обхідну до по мо гу.
Про те су час не об лад нан ня клініки,
діаг нос тич на та ліку валь на апа ра ту -
ра прос то при го лом ши ли ме не. Це
підшто вх ну ло до  рішу чих дій з
поліпшен ня ме дич но го обс лу го ву -

ван ня на се лен ня  на шо го райо ну.
Тоді впер ше й спа ло на дум ку при -
дба ти для нас та ке ус тат ку ван ня. Ад же
не ко жен меш ка нець райо ну мо же
доз во ли ти собі обс те жи ти ся чи ліку -
ва ти ся в сто лич но му зак ладі. Та й
скажіть, чим обухівча нин гірший від
ки я ни на? Щи ро ка жу чи, цю ініціати -
ву не відра зу й не всі сприй ня ли.
Зреш тою, її та ки вда ло ся втіли ти в
жит тя. Нині пос лу га ми діаг нос тич но -
го цент ру мо же ско рис та ти ся ко жен
ба жа ю чий, до то го ж безп лат но.

– Па не го ло во, ре алізація
будь�яких про ектів, за думів по -

тре бує знач них коштів, у країні
кри за, дер жав на скарб ни ця по -
рож ня…

– Я зро зумів ва шу дум ку. Але як -
що постійно ду ма ти й го во ри ти про
не га раз ди, то мо же мо ос та точ но втра -
ти ти мо ральні орієнти ри. На справді на
гроші, виділені з бюд же ту, над то не
по роз ко шуєш. І як би роз ра хо ву ва ли
ли ше на до по мо гу дер жа ви, ре -
алізація ба гать ох соціаль них прог рам,
які нині до волі ак тив но втілюємо в
жит тя, за ли ша ла ся б нездійснен ною
мрією. Ос таннім ча сом район на вла да
до волі тісно співпра цює з бізне со ви ми
струк ту ра ми. Ак тив но за лу чаємо до
ро бо ти інвес торів із вітчиз ня ним і за -
кор дон ним капіта лом. Ак ту аль не нині
пи тан ня виділен ня землі, як на ме не,
ми виріши ли ду же прос то: ба жаєте от -
ри ма ти  зе мель ну ділян ку в орен ду чи
під за бу до ву, сплатіть хо ча б п’ят де сят
відсотків її вар тості до фон ду соціаль -
но�еко номічно го роз вит ку райо ну,
який є у струк турі бюд же ту. Від ць о го
оче вид на ко ристь як для дер жа ви, так
і для то го, хто має ба жан ня во лодіти
чи ко рис ту ва ти ся зем лею. За га лом
вва жаю, що з ог ля ду на брак фінансів
у місце вих бюд же тах не обхідно за ку -
му лю ва ти їх у дер жав но му кош то рисі.
Зреш тою, виділи ти ці гроші на пе ре -
гляд нор мо вої гро шо вої оцінки землі
в масш та бах країни. Я твер до пе ре ко -
на ний, що та кий крок дав би ре аль -
ний поштовх роз вит ку на ших районів,


